
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 21. 10.  29. NAVADNA 

                             NEDELJA 

ROŽNOVENSKA 

Lucija   9.30 Dobrodel Katarina 

Portorož 11.00 Majerič Aleksander 

Portorož 18.00 za župniji  

P. 22. 10. Marija Saloma Lucija 19.00 Kolega 

Drugod  Flajs Tatjana 

T. 23. 10. Janez Kapistran Portorož 18.00 v čast Svetemu Duhu (S) 

Drugod  Novak Branko 

S. 24. 10. Anton Marija Claret Lucija   8.00 Bonaca 

Drugod  za božji blagoslov 

Č. 25. 10. Tadej Lucija 19.00 Bazjek Marija 

Drugod  za duše v vicah (S) 

P. 26. 10. Rustik  Portorož 18.00 Damjan in Sara 

Drugod  po namenu - Jože 

S. 27. 10. Sabina Avilska Portorož 18.00 v zahvalo in priprošnjo MB  (M) 

Drugod  po namenu - Jože 

N. 28. 10.  30. NAVADNA 

                             NEDELJA   

 ŽEGNANJSKA        

Lucija   9.30 Horvat Ivan 

Portorož 11.00 Benulič Jože, Fani, Jože 

Portorož 18.00 za župniji  

.  

      

»Gorje meni, če evangelija ne bi oznanjal!.«        (apostol Pavel) 
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»Izžarevati Besedo resnice« 

 

   
 

                                        »Med vami pa naj ne bo tako,  

       ampak kdor hoče postati velik med vami, 

naj bo vaš strežnik in kdor hoče biti prvi med vami, 

                 naj bo vsem služabnik.« 

         (Mr 10,43-44) 

Sv. Janez Kapistran, duhovnik frančiškanskega reda 

(1386-1456) je bil potujoči pridigar, mirovni posrednik, 

spovednik, redovni prenovitelj, imenovan tudi “apostol 
Evrope”. Rodil se je 24. junija 1386 v majhnem kraju 

Capestrano (od tod je njegovo ime) v Abruzzih. Njegov 

učitelj je bil sv. Bernardin Sienski. Čeprav šele diakon, 

je kmalu začel pridigati in je postal eden največjih 

ljudskih govornikov vseh časov.  

Papež Nikolaj V. pa ga je poslal z dvanajstimi tovariši v 

Nemčijo, da bi tam utrdil katoliško življenje. Šel je 

skozi naše kraje  in tako  je leta 1452 pridigal tudi v 

Piranu in prav tega leta, preden je odšel v boj proti 

Turkom, dal zgraditi cerkev in samostan na 

Bernardinu. Sv. Janez Kapistran se je pred smrtjo 

zavzemal, da bi bil za svetnika razglašen Bernard 
Sienski. To se je zgodilo leta 1450 in prav njemu je 

posvetil tudi cerkev. 

 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

29. NAVADNA NEDELJA (Mr 10,35-45) 
»Ne moremo delati velikih stvari, delamo lahko samo majhne stvari z veliko 
ljubeznijo. Sestre opravljajo majhne reči: pomagajo otrokom, obiskujejo 
osamljene, bolne in nezaželene. Ko mi je nekdo dejal, da sestre niso začele 
kakega velikega dela in so tiho delale majhne stvari, sem mu rekla, da so 
storile dovolj, četudi so pomagale eni sami osebi. Jezus bi umrl za enega 
samega človeka, za enega samega grešnika.« To so besede matere Terezije, 
ki je pred desetletji odšla na ulice Kalkute reševat zavržena človeška bitja. Ni 
delala nobenih razlik glede vere;  v svoj dom umirajočih je sprejemala bedne 
vseh slojev in verskih prepričanj. Poniževala se je z beračenjem za preživetje 
sebe in svojih sosester, ki jih je imenovala misijonarke ljubezni.  
Mati Terezija je s svojim življenjem hotela samo eno: preprosto in dobesedno 
živeti evangelij, zlasti Jezusovo naročilo o služenju. Ko so se njegovi učenci 
pogovarjali o prvih mestih v njegovem kraljestvu, o tem, kdo bo sedel na 
njegovi desnici in levici, ji je jasno rekel: »Vladarji izvajajo nad narodi svoje 
gospostvo in velikaši si lastijo oblast nad ljudmi. Med vami pa naj ne bo tako!«  
Gre za zelo visok in zahteven, a samoumeven ideal za Cerkev v vseh časih. 
»Služenje ne dopušča odlašanja,« pravi mati Terezija in nadaljuje: »Če je kdo 
lačen, se moramo danes zavzeti zanj. Včerajšnji dan je mimo, jutrišnjega še ni. 
Samo danes lahko oznanjamo Boga s tem, da ljubimo bližnjega in mu služimo, 
da poskrbimo za lačne in revnim priskrbimo streho nad glavo. Ne čakajmo na 
jutrišnji dan.« To je tudi konkretna misijonska vzpodbuda za vse nas. 
                                                                                                                                                                                                     Po: TV Slovenija, 1997 

 

BL. SLOMŠEK O ROŽNEM VENCU 

V človeškem življenju se vedno menjavata veselje in žalost, tako sledijo 
skrivnosti žalostnega dela rožnega venca. Ko molim 1. skrivnost žalostnega 
dela rožnega venca: ki je za nas krvavi pot potil, vidim svojega Odrešenika 
ležati na zemlji, kako moli k nebeškemu Očetu. Od njega se učim vdanosti v 
Božjo voljo v vsem svojem trpljenju. Premišljujem 2. skrivnost: ki je za nas 
bičan bil, in sklenem, da bom v vseh še tako velikih odvratnostih potrpežljivo 
vztrajal. Pri 3. skrivnosti: ki je za nas s trnjem kronan bil, imam v Jezusu 
zgled ponižnosti. Na njem vidim, kar nam je tako lepo priporočal: »Učite se 
od mene, ker sem krotak in iz srca ponižen.« 4. skrivnost: ki je za nas težki 
križ nesel, mi predstavlja Jezusovo stanovitnost. V duhu slišim Jezusa 
klicati: »Kdor hoče hoditi za menoj, naj vzame vsak dan svoj križ in hodi za 
menoj.« Ko molim 5. skrivnost: ki je za nas križan bil, tedaj živo spoznam 
Jezusovo največjo ljubezen, ki nam jo je izkazal, ko je dal svoje življenje za 
nas. Ali naj ne ljubim svojega Zveličarja, ker me je ljubil prej? O, kako bi ga 
mogel še nadalje žaliti, kako svojo dušo pahniti v večno pogubljenje, ko je ta 
mojega Odrešenika toliko stala? Vi žalostni, vzemite rožni venec!           

   

DRAGI SODELAVCI NA MISIJONSKIH POLJANAH SLOVENIJE! 

Misijonska nedelja je svetovni dan solidarnosti, ko se v molitvi in dobroti 
povežemo kristjani po vsem svetu, kličemo božjo navzočnost na Kristusovo 
skrivnostno telo, zdravimo rane bolnih udov in z dobroto krepimo odmaknjene, 
odrinjene in pozabljene. To je torej dan, ko v veselem praznovanju z ljudmi z 
vsega sveta spoznavamo, da smo bratje in sestre ter vsi otroci istega nebeškega 
Očeta. 
Predvsem vas prosimo, podprite misijonarje z molitvijo in odkrijte pomembnost 
misijonskega poslanstva vsakega izmed nas. Tudi darovi, ki jih boste zbrali ob 
misijonski nedelji, bodo viden sad povezanosti v Kristusovi Cerkve in dejavne 
ljubezni med nami. Hvala vam in Bog naj vas blagoslavlja! 

OBVESTILA 
 

 MESEC ROŽNEGA VENCA – OKTOBER v tem mesecu molimo rožni venec po 
cerkvah za poglobitev vere, za nove duhovne poklice, za uspeh slovenskega 
pastoralnega načrta in po župnijskih namenih. Vabljeni k molitvi vsak dan pol ure pred 
sv. mašo. Z molitvijo rožnega venca lahko izprosimo vse. 

 SLOMŠKOVA KNJIŽNICA za veroučence in njihove starše je odprta vsako nedeljo 
po sv. maši (12.00) v Portorožu in vsak drugi četrtek v mesecu od 17.00 do 18.30. 
Dobra in poučna knjiga pomaga pri duhovni rasti in vzgoji. 

 MOLITEV ZA NOVO EVANGELIZACIJO je sedaj redna molitev po obhajilu v naših 
cerkvah. Molite tudi doma za poživitev vere. 

 DRAMSKI KROŽEK v pripravi na Miklavževo igrico je v petek 26. 10. ob 16.00 v 
veroučnih prostorih. Več informacij dobite pri gdč. Heidi. 

 VEROUK ZA ODRASLE – TEČAJ BETA je vsak petek ob 20.00 v Portorožu. V  letu 
vere poglabljamo vprašanja iz Katekizma katoliške Cerkve.  

 MOLITEV ZA MIR V DUHU ASSISIJA je v soboto 27. 10. ob 18.00 v cerkvi sv. 
Frančiška v Piranu. Molitev vodi škof Jurij Bizjak. 

 DIAKONSKO POSVEČENJE G. BLAŽA BATAGELJ je v nedeljo 28. 10. ob 16.00 v 
Logu pri Vipavi. Organiziran je avtobusni prevoz. Cena je 10 €. Pohitite s prijavami. 
Odhod avtobusa je ob 14.00. Pospremimo našega bogoslovca s svojimi molitvami in 
udeležbo na njegovem posvečenju.  

 DUHOVNI SEMINAR, ki ga vodi fra. Ivo Pavić je četrtek in petek 8. in 9. novembra je v 
Kopru pri Sv. Ani. Začetek je v četrtek ob 16.00 s katehezo, ob 17.00 je sveta maša. 
V petek 9. 11. je  začetek ob 8.00 in zaključek ob 13.00 s sveto mašo. Vabljeni! 

 MANJŠA SVEČA ZA SOČLOVEKA SREČA svoj dar za ljudi v stiski lahko namenite s 
prostovoljnim prispevkom, v zahvalo pa boste dobili svečo karitas.  

 NAGROBNE SVEČE s podobo sv. Lucije ali Portoroške kalvarije za naše rajne dobite 
v avli Portoroške cerkve ali zadaj v Lucijski cerkvi. 



 


